

УДК 338

К ВОПРОСУ О ВНЕДРЕНИИ ЛОГИСТИЧЕСКОГО ПОДХОДА В УПРАВЛЕНИИ ПРЕДПРИЯТИЯМИ МАШИНОСТРОЕНИЯ

Россинская Л. В., аспирант

Научный руководитель – Маказан Е. В., канд. экон. наук, доцент,
доцент кафедры бизнес администрирования и менеджента ВЭД

Запорожский национальный университет
г. Запорожье, Украина

Тенденции глобализации мировой экономики в значительной мере актуализировали использование принципиально новых подходов к управлению предприятиями. Одним из наиболее востребованных в последние годы следует логистический подход к управлению предприятием. Как показывает анализ теоретических источников, несмотря на значительное число различных определений, под логистикой обычно понимают управление материальными, информационными и людскими потоками на основе их оптимизации [1, с. 20]. При этом собственно выбор реализации логистического подхода в управлении во многом зависит от сферы деятельности предприятия. Значимость данного подхода подчеркивается тем, что большинство современных управленческих концепций содержат логистическую составляющую или специфические логистические стратегии, в т.ч. MRP, DRP, MRP II, ERP, CSRP, бережливое производство, EOQ-модель, система двух уровней, метод ABC, нестационарные и стохастические модели и др.

Наличие значительного количества управленческих концепций, реализующих логистический подход в управлении предприятиями, актуализирует необходимость разработки научно-обоснованных методологических рекомендаций по внедрению логистического подхода в управление машиностроительными предприятиями, поскольку выбор конкретной концепции должен учитывать, как специфику развития отдельного предприятия и отрасли в целом, так и актуальные вызовы внешней среды.

Список литературы

1. Шумаев, В. А. Основы логистики / В. А. Шумаев. – М.: Юридический институт МИИТ, 2016. – 314 с.